

党史学习教育 简报

第 23 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年9月20日

我院学生党支部开展党史学习教育“我为群众办实事”党员志愿服务活动

自党史学习教育开展以来，丽江文化旅游学院学生党支部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧密结合实际，把党史学习教育与“我为群众办实事”结合起来，在党史学习研修的基础上鼓励党员积极投身于社会实践，参与志愿服务，踊跃投身家乡建设，勇担新时代青年使命，贡献自己的青春和力量。

陈东同志：“在假期中参加了社区接种新冠疫苗秩序维护与接种情况回访志愿者活动。仁爱同行，抗疫有我。”

茶蕊棱同志：“在假期中参与了保山市隆阳区文明交通志

愿服务，其主要工作是维护交通秩序以及督促市民戴好口罩。这次志愿服务让我学到了责任的担当，感受到团结的力量和关爱的温暖。唯愿家国更加美好，相信众志成城之下，此役必胜。”

孙思思同志：“利用暑假时间参与志愿活动，跟社区工作人员协助社区委员会做了大量疫情防控工作和社区基本工作，包括体温登记测量，疫苗接种情况登记询问，挨家挨户上门走户巡查，和外省来抚人员登记，疫苗接种安排引导等工作，发挥了“小小帮手”的最大作用。”

郑轶贝同志：“参加浙江省溪口未来社区禁毒宣传志愿服务和浙江大学医学院龙游分院 疫情防控志愿者。”

陈悦榕同志：“在假期中参加了丽江市古城区学雷锋志愿者活动，主要内容是疫情防控、景区问询、便民服务。”

赵淑瑶同志：“在假期参加小区志愿服务主要负责小区测量体温。志愿服务当为先，疫情防控做贡献。”

赵雪萍同志：“在假期帮助社区做好疫情服务站的人员管控和全民核酸检测秩序维护。把自己的爱心用最简单的方式传播。”

刘佳婷同志：“在假期参与定边县新冠疫苗接种点的疫情防控工作志愿活动，践行新时代五四精神，用奉献精神筑牢志愿长城。”

李消同志：“在假期帮助村委会打扫卫生。环境好一点，

心情美一天。”

刘辉同志：“在假期参加村委会疫情防控工作，测体温，疫苗接种情况登记。”

曹俊俊同志：“在暑假期间我参与了社区开展的“创一份洁净环境，建一片美丽风景”志愿活动，在本次志愿服务过程中，自我得到了提高、完善和发展，精神和心灵也得到了满足。”

杨珺涵同志：“在假期青年志愿服务；参加志愿服务，清理楼道内小广告，使环境更加干净整洁。”

李书元同志：“在假期参加社区志愿服务。携手抗疫，身体力行。”

农彪同志：“疫情防控。下乡走访通知留守老人儿童到接种地接种疫苗。”

张桂宁同志：“参加社区疫情防控志愿者服务，疫情没有结束，我们不能松懈，我在行动，人人有责。”

尹建国同志：“在假期参加村委会疫情防控志愿服务工作，负责统计疫苗接种情况，对接为接种人群的具体情况，疫情防控会议签到。在有限的生命里去经历让人难忘而有意义的人生体验，在奉献中体味快乐，收获幸福。”

曹静同志：“在假期中参加社区医院接种新冠疫苗，帮助他们进行卡点测温，秩序维护，信息登记。”

陆宝怡同志：“在假期监督社区疫情扫码，进行社区卫生

的防控与清洁志愿活动。”

代佳怡同志：“随手乱扔垃圾的问题仍然存在于我们生活中，随着环境问题的加剧，垃圾分类也越来越重要了，志愿服务不论大小，我们平时也要养成垃圾扔进垃圾桶以及分类的好习惯。”

陈思霖同志：“参加农贸市场门口体温测量志愿服务。爱和希望，总比病毒蔓延地更快。”

文厚毅同志：“假期在永红社区参加疫情防控志愿服务：
1、主要登记外省回来的人员，要求他们报备填表，扫码，去做核酸检测，给他们测体温。2、对于进出社区大厅的人员做登记，扫码测体温。3、检查社区人员是否下载办事通 APP。”

张恒宇同志：“参加防疫抗疫及疫苗接种宣传的志愿服务，作为一名入党积极分子，不仅要在思想政治上体现爱国爱党跟着党走，更要在行动中回应党的号召，这次的志愿活动，令我更加体会到了这份感悟，也更加懂得了为人民服务的快乐！”

“我为群众办实事”是丽江文化旅游学院学生党支部党史学习教育的重要环节，支部鼓励学生党员将“我为群众办实事”与家乡建设、乡村振兴工作紧密结合，在寒暑假服务社会中奉献爱心，以实际行动为群众做好事，以青春之力，助力乡村振兴。他们的面容虽然稚嫩，心中却有担当，到家乡需要的地方去历练去奉献，在平凡的岗位上迸发出不一般的青春力量。这

抹亮丽的“志愿红”，为群众幸福“加码”，为家乡文明“添彩”，诠释了大学生的责任与担当，展现了青年的青春风采，贡献青春力量。